

## ЗВІТ

### про організацію науково-дослідної роботи зі студентами на кафедрі ветеринарної гігієни, санітарії і експертизи у 2020 році

В звітному році при кафедрі організована робота науково-дослідного гуртка «Експерт» з дисципліни «Ветеринарно-санітарні експертиза» експертизи.

Науковим керівником науково-дослідної роботи студентів є доцент кафедри Розум Є.Ю.

У науково-дослідному гуртку з ветеринарної гігієни, санітарії і експертизи у звітному 2020 році працювало 54 студентів (магістри 1 і 2 курсу) факультету ветеринарної медицини.

Весною кожен студент отримав тему наукових досліджень та завдання на виконання мети і поставлених завдань для вирішення мети. За кожним студентом був призначений науковий керівник, який у зв'язку з введенням карантинних обмежень проводив консультації щодо виконання завдання з магістрантами у режимі «Онлайн». Один раз на місяць магістранти зустрічалися з керівником на кафедрі для доповіді про проведену роботу і отримані результати досліджень.

Науковим спрямуванням досліджень гуртка є аналіз літератури та апробації в умовах виробництва сучасних заходів і засобів підвищення якості та безпечності продуктів харчування, зокрема, молока і молочних продуктів, м'яса і м'ясних продуктів, риби і рибних продуктів, меду та інших продуктів, як у місцях їх виробництва так і в ДЛВСЕ на ринках м. Одеса та в умовах ринків районів Одеської області. Також магістранти проводили наукові дослідження з питань і санітарії утримання сільськогосподарських тварин і птиці.

На науковій студентській конференції, яка проходила 14–16 квітня 2020 року студентами гуртка було підготовлено 7 доповідей. Магістранти гуртка «Експерт» підготували тези за результатами наукових досліджень і опубліковані в науковому студентському збірнику «Аграрний вісник Причорномор'я».

За матеріалами власних досліджень студентами гуртка оформлено і успішно захищено 34 магістерських робіт.

Перед захистом кваліфікаційних робіт на кафедрі магістранти робили доповідь по отриманих результатах проведення наукових досліджень та на підставі якої кафедра рекомендувала до захисту на ЕК.

Доцент кафедри \_\_\_\_\_ Розум Є.Ю.

Завідувач кафедри  
ветеринарної гігієни, санітарії і експертизи,  
доктор вет. наук, професор \_\_\_\_\_ Тарасенко Л.О.